

重庆彭水漂流队乘风破浪 “漂”出精彩人生

本报记者 卢江陵

“漂流带给我们的，不仅仅是与大自然搏斗的兴奋和刺激，更多的是人生的收获与感悟……”重庆彭水漂流队队长黄恩这样说道。

4月16日，2023阿依舍·中国漂流联赛(西藏工布江达县站)落幕。重庆彭水漂流队摘得7公里激流漂流筏追逐赛和2.1公里激流漂流筏绕标赛两项冠军。

年少结缘 志存高远

重庆彭水漂流队由四人组成，其中黄恩、黄肖、黄杭都来自万足镇万足村，他们中年龄最大的28岁，最小的25岁，从小就生活在阿依河畔的他们，每天和水打交道。

“我们几个队员是发小，从小就在一条河里玩耍，所以在游泳方面很精通。”黄恩告诉记者，小时候喜欢用木筏划船，划船几乎陪伴了他们的整个童年时光。

长大后，黄肖、黄杭先后做过与水上运动相关的工作，黄恩则是在体育学校游泳专业学习。一次偶然的机会，几人与漂流结缘，从此开启了他们的漂流之路。

“刚接触漂流就觉得很有趣，后来接触久了慢慢地喜欢上了这项运动。”黄恩说，“对于我们来说，漂流已经不仅仅是一项运动，而是我们的伙伴。”

2016年，因为热爱漂流，漂泊各地的几个小伙伴再次聚集起来，成立了彭水极漂队，团队第一次参加了阿依河漂流大赛。

“没有参加过大型比赛，刚开始比赛时，内心有些紧张和忐忑，还出现船桨打架、缺乏默契等问题。”黄恩说，他们没有气馁，也没有放弃，而是